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RISE UP TOGETHER YEG～挑戦なくして成長なし

2月定例会が開催されました。

令和3年度活動スローガン

万田 寿也（会長挨拶）

Zoom参加者

大城康史（直前会長挨拶）

【次頁へつづく】

　2月9日（水）に那覇YEG2月定例会が行われました。当初
はリアルでの開催を予定していましたが、まん延防止等重
点措置の期間延長により前回同様Zoomによるオンライン
での開催、懇親会は中止となりましたが、定例会と事業の部
は予定通り執り行うことができました。
　定例会の司会はぴーあーる委員会の大城奈美子君。高
久副会長の開会宣言の後に商工会議所青年部の歌「伸び
ゆく大地」が静聴され、山﨑豪之君による綱領朗読・指針
唱和がありました。
　続く会長挨拶で万田会長は冒頭、中国で開催されている
冬の北京オリンピックに触れ、様々なトラブルに見舞われな
がらも「諦めない心」で日本のために頑張る選手たちの姿を
引き合いに、コロナ禍で様々な事業や懇親会が中止となる
中「私たちも地域の支えとなる事業を構築し歩みを止める
ことなく前に進みたい」と挨拶。那覇YEGが集まることの
大切さを説きながら、「令和4年度はコロナ禍で失われた2
年間を取り戻すためにコミュニケーションを大切にしなが
らYEG活動を頑張って欲しい」と次年度に託す思いを語っ
ていただきました。
　その万田会長の言葉を受けて大城直前会長は「YEGの
活動に関心を持ち、参加ができるなら参加してYEGを盛り
上げてほしい」と来月の定例会に向けて会員の皆様に積極
的な参加を呼びかけました。

　専務理事報告では島袋専務より、2月に行われる九州
ブロック中津大会と高松での全国大会の告知の後に、会
員の楠美朝比古君に第1子が生まれたと報告があり、万田
会長から祝福の言葉がありました。
　委員会報告では一期一会委員会の瑞慶覧委員長より3
月9日（水）の本年度最後の定例会と事業の告知がありま
した。場所は那覇文化劇場なはーとで18時半からの開
催。定例会の後は納会、卒業式、卒業パーティーと予定し
ています。
　NEWBusiness委員会の福本委員長からは12月、1月
のビジネス実績報告がなされました。
　出向者報告では九州ブロック商工会議所青年部連合
会に出向している上原羽寿樹君より九州ブロック中津大
会の報告があり、沖縄県商工会議所青年部連合会出向の
奥平雄太君からは3月4日にモーリアクラシックで行われ
る浦添YEG創立30周年記念式典・祝賀会の告知があり
ました。
　事務局報告では井上さんより中小企業に向けた支援金
の案内。企業PRでは株式会社マルキューズの木崎君より
自社で開発した家庭用調理器具の紹介とセミナーの案
内、お米とおむすびのお店 穂の香の高良大地君からはリ
ニューアルに伴うプレオープンの告知がありました。
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代表取締役  木﨑 誠太

オリエンタルスタンダード株式会社

㈱マルキューズ
最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

………………………………………………………………………… …………………………………………………………………………

代表取締役  脇本 大輔

店舗情報

沖縄県豊見城市瀬長１７４－６ #４１
ミストラルオキナワ

（Cafebar SEE THE SEA併設）
【営業時間】 11:00～21:00
【定休日】 年中無休
毎週水曜は店舗テラスまたは、サンセット
広場にて朝ヨガを無料開催予定

オリエンタルスタンダード株式会社

TEL：080-6492-1283

【営業時間】 9：00～18：00
【定休日】 日曜日

店舗情報

TEL：098-988-8441

㈱マルキューズ

グループディスカッションの様子

那覇市社会福祉協議会　新本会長挨拶 那覇市社会福祉協議会　浦崎様

会場参加者 調印式の様子

那覇市大道172　
沖縄県婦人連合会館１F

ヨーロッパ・オランダのウォータースポーツブランドである
【mistral（ミストラル）】との、日本市場のブランドライセンス契約
を契機に創業した会社です。日本有数のウォータースポーツの地
である沖縄において、沖縄県内の方々にはもちろんのこと、沖縄
の美しい景観や海と共に、日本全国へミストラルブランドのPR・
発信の拠点として、沖縄県で日々奮闘しています。

大変お世話になっています久茂地・芯酔屋の宇野祐造さんの知
人である高津さんの紹介で入会させていただきました。

委員会にて議題に対して、那覇、しいては沖縄YEG会員全体のことを考えた議論が行われて
いたので、自分が協力出来ることをやらなければ、と思っています。

瀬長島ウミカジテラスにて【ミストラルオキナワ】を、先月2月22日にオープン致しました。各種マ
リンアクティビティと連動したイベントなど、ブランド認知活動に力を入れていきます。尚、今回
オープンしますミストラルオキナワでは、ブランドウエアだけでなく、屋内カウンター席やテラス
席で県産食材を使った各種メニューをお出ししています。お気軽にお越しください。

【初心忘れずべからず】

那覇市大道で「maruqsクッキングスタジオ」の運営・調理器具の販売をしております。スタジオでは
各種専門の講師による有料レッスンと、創業50年になるマル球産業株式会社（熊本）の健康的で時
短調理ができる家庭用調理器具の体験調理ができるスタジオとして、たくさんのお客様にご来店い
ただいております。特にコロナ過で注目を浴びた製品が、切った野菜を入れるだけで野菜スープが簡
単にできる「スープの力」です。離乳食や介護食関係にはもちろん、免疫力アップや健康維持に役立つ
などの理由で大手ドラッグストアやヘルスケア関連の企業に販路を伸ばしております。

元々友人で、仕事の面でもお世話になっている万田会長から活動内容を聞き、会長のYEGメンバー
の方々への思いや熱意に感銘を受け、入会しました。

多方面で活躍されている若手経営者の方々がたくさん在籍している
ので、とても刺激になっています。今後も積極的な交流で情報を吸収
し、弊社発展のために活かしていきたいです。

弊社製品「スープの力」の取扱いをしていただける事業者様を募集し
ております。保育・介護・医療・美容関係など幅広い分野でお客様にお
勧めいただける製品です。在庫も不要で価格も安定している商品です
ので、ご興味ある方は是非ご一報ください。

「日進月歩」

【前頁からの続き】

佐賀YEG・那覇 YEG友好締結式

　事業の部は「未来のためにYEGができること」と題
し、今年度パートナーシップを結んだ那覇市社会福祉
協議会との意見交換会が行われました。
　新本会長のご挨拶の後、第1部では赤い羽募金をは
じめコロナ感染者家庭への物資の配送、子どもたち
の居場所づくりや高齢者の在宅看護などこれまでの
取り組み事例が発表されました。取組事例報告では
若者の就職を手助けするNPO法人ちゅらゆいの今木
さんも交え、5つのグループに分かれグループディス
カッションを開催。ニートや引きこもりなどで就職が
困難な若者たちを、私たちがどう支援していけるかに
ついて活発に意見が交わされました。
　参加者からの感想では25分間のグループディス
カッションで段 と々盛り上がってきた中で終了時間が
来てしまったなど、とても有意義な意見交換が出来た
ようで、次回の開催を望む声も多く聞かれました。
　これからも我々那覇YEGは次代への先導者として
の責任を自覚し、地域の経済的発展の支えとなり豊か
で住みよい郷土づくりに貢献していきます。

　令和4年2月4日（金）我々那覇YEGは同じ九州ブ
ロックの佐賀県連佐賀YEGと友好締結を行ない調印
式が執り行われました。
　当初は佐賀もしくは那覇の地で集い実際に顔を合わ
せた形で友好締結式を行なう計画でしたが、今般のコ
ロナ禍の影響によるまん延防止重点措置の期間のた
め、Web会議ツールZoomを使用しての締結式となり
ました。

　締結式には日本YEG九州ブロック　廣畑健一代表理
事、同じく日本YEG組織力活性化委員会　吉川裕太委
員長からもご挨拶頂きました。
　佐賀YEG荒尾、那覇YEG万田　双方の会長からご挨
拶ののちに両単会の活動報告が行われたのちに友好書
の調印がなされました。
　今回はオンラインとなりましたが、今後は実際に交流を
もって、佐賀、那覇双方で連帯の証を築いていきましょう。

各グループ発表 
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